

Učiteljska skupština u Samoboru.

U srijedu je u Samoboru održana skupština „Učiteljskoga društva za grad Zagreb i okolice“, kod koje je bilo nazočno oko 60 učitelja i učiteljica, članova toga društva. Sastanak se održao u prostoriji ženske stručne škole, pa je toga dana u čast gostima vijorila sa školske zgrade hrv. trobojka.

Skupštinu je otvorio predsjednik, ravn. učitelj zagrebačke škole u Draškovićevoj ulici, Josip Granec, koji pozdravlja skupštinu i nazočnog izaslanika kotarske oblasti, žup. tajnika g. Gvidu Špigelski-a — žup. tajnik otpozdravlja, i želi sakupljenim učiteljima najbolji uspjeh u njihovom vijećanju.

Učitelj na zem. gluho-nijemom zavodu, Viktor Majer, raspravio je temu „O čuvanju vida kod učenika.“ Predavač je svoju zadaću riješio na potpuno zadovoljstvo. Prikazao se medju ostalim na zanimljiv način, kako i učitelj može stepen slabobe vida kod učenika s najvećom točnošću ustanoviti pomoću optotipa.

Iz skupštine je odaslana brzojavna čestitka kr. savjetniku i zem. školskom nadzorniku Antunu pl. Cuvaju od Carevdara na odlikovanje Njegovog Veličanstva, koje mu je podijelilo plemstvo u priznanje zasluga na polju školstva stečenih. Zaključeno je, da se budući sastanak održi u Zagrebu, a o Uskrsu priredi izlet u Cirkvenicu, gdje se upravo dogradjuje „Učiteljski dom“ u kom će moći učitelji naći oporavka narušenom zdravlju. Naposljetku su priredjene iskrene i nada sve srdačne ovacije dvjema zagrebačkim učiteljicama: Matildi Bahlin i Oigi Milaković, koje su navršile četrdeset godina teške i napore učiteljske službe.

Od društva predani su im tom zgodom spomen-darovi, a samoborake učiteljice nadarile ih krasnim kitama cvijeća. Svečarice su se ganute i suznim očima zahvalile na ovim manifestacijama kolegijalnosti i iskrenih osjećaja iz ljubavi se sa svim nazočnim kolegicama. Osim toga je svečano čestitano ravn. učitelju Šandoru Kranjcu, koga je Njegovog Veličanstvo odlikovalo naslovom žup. škol. nadzornika, te profesorici ženskog liceja u m. gdjici Mariji Jambrišak, prigodom njena jubileja.

Poslije dovršene skupštine uputili su se učitelji i učiteljice u Stari grad, da ondje vide rad oko sačuvanja stare gradine, te pohode muzej starina. Izletnici su sve ovo s velikim zanimanjem i dopadnošću razgledali.

U 1 sat poslije podne bio je zajednički ručak u gornjoj prostoriji gostionice kod Orada Trsta, na kome je izrečen niz zanosnih zdravica napose svečaricama, nazočnom žup. tajniku Špigelskomu, nadzorniku Majeru, domaćem učiteljstvu i dr. Pročitani su i brzojavni pozdravi što su pripjeli na jubilarke, napose je oduševljeno prihvaćen onaj od njihove bivše učenice, supruge zagrebačkog gradonačelnika, gdje. Matvine Holjac. S vlakom u 6 sati vratili su se učesnici u Zagreb ponijevši najugodnije uspomene na Samobor.

Domaće vijesti.

Kraljev imendan. U slavu godovnog dana Njeg. Veličanstva kralja, bila je u petak u 8 sati svečana služba božja, u župnoj crkvi, kojoj su prisustvovali predstavnici ovdalnjih oblasti i uređa sa podređenim činovništvom, škole s učiteljima zastupnici društava, te više pobožnog općinstva.

Miholje. Prođe nedjelje je bilo proštenje kod starodrevne crkvice Sv. Mihajla u Taborcu. Taj dan je veselo proslavljen u Samoboru prema tradicionalnim običajima.

Uveče, noći Miholja, iznenadili su nas na trgu fanfaraši našega Školsa. Oni su pred stanom šokolskog starješine a našeg

urednika dr. Mije Juratovića uočili njegova godovna odsvirali vrlo skladno tri komada odajući mu time svoje simpatije. Tko je izdaleka slušao zvukove njihovih trubija, dobio je dojam, kao da je uskranula opet stara samoborska glazba, koja uostalom i ne misli na uskrsnuće.

Originalan je način bio još jedan „navješćanja godovna“. Jednom svom lovačkom drugu došlo je pod prozor više lovaca u potpunoj lovačkoj opremi i ondje ispalili jedan za drugim nekoliko salva. Ljudi, koji su to čudo čuli i gledali, tek su se nakon nekoga vremena mogli domisliti, što znači ovo pucanje.

Analfabetki tečajevi. U smislu naredbe kr. zem. vlade odjela za bogoštovlje i nastavu u predmetu osnivanja analfabetičkih tečajeva imade 1. studenoga o. g. započeti obuka u tim tečajevima. Kao svagdje drugdje, tako su i u našem kotaru većina opć. zastupstva i škol. odbora krivo shvatili ovu naredbu, te su u prvi mah stvarali stereotipne zaključke, da se tečaj za analfabete nema osnovati, i da ne mogu ništa votirati u ime nagrade za obuku analfabeta.

Kr. zem. vlada podijeljivat će novčane pripomoći općinama, koje posebnom molbom obrazlože potrebu takove pripomoći.

Žalosna je činjenica u tom pokušaju kulturnoga pridizanja i ta, što se upravo oni, radi kojih se ti tečajevi ostvaraju, ne javljaju dobrovoljno u analfabetske tečajevima, gdje se znade da je postotak odraslih analfabeta tako velik.

Jedini utješljiviji pojav jest naše učiteljstvo, koje se u golemoj većini izjavilo voljno preuzeti obuku u analfabetskim tečajevima, premda je dosta opterećeno.

Ljetni tečajevi nijesu mogli uspjeti s razloga, jer je narod zaposlen na polju, pa se je nadati, da će zimski zato stići bolje napredovati.

Svaki onaj, koji može i mora da doprinese pridignuću našeg naroda iz tame neznanja i neukosti, a tko, to ne čini, počinja na tijelu naroda neoprostiv grijeh, te tim časom gubi prava na naslov narodnoga inteligenta.

Mi ćemo nakon 1. studenoga progovoriti o uspjehu osnivanja zimskih analfabetskih tečajeva u našem kotaru.

Pjevačkom društvu „Jeka“ pristupili su kao podupirajući članovi gg.: podmaršal Gjurio Žunac, nadporuč. Prister, Hinko Šaurer, dr. Ivan Divković, dr. Gjurio Horvat, Budi Franjo ml., Kuralt Franjo, Fran Hrčić, Pavao Cesar, Anton Obad, župnik u Siplu, Franjo Šantel, Zagreb, Anton Herczeg, Sv. Ivan Zelina, Dr. Mijo Kosić. Plemenitim svojim dobrotvorima „Jeka“ srdačno hvatili.

Vatrogasna glavna vježba. Kako je već javljeno, održavat će se ovogodišnja glavna vježba vatrogasaca u drugoj polovini ovoga mjeseca. Ovaj put se želi vježba prirediti u Lugu, gdje će se naknadno odrediti sponzirani goreći objekt, a u akciju će stupiti u jedan mah dvije vatrogasne čete: samoborska i ona u Bregani sa svjema svojim strojevima. Ovo je naša nova za naš kraj, a ima ovaj juril da pošalje vatrogasima kao taktična vježba na slučaj izbijanja ovećeg požara kod kojeg bi trebalo da is-tupe obje čete na garistu. Ujedno će se omjeriti snaga zajedničkog gašenja, kojom raspolažu oba društva.

Za društvo za poljepšanje Samobora. U sabirnoj škabici u Hotelu Pension u Samoboru sabrano je K — 508.

Telefon! To je zaista veoma lijepo iznašće, koje je u kratko vrijeme osvojilo svijet. Kada čovjek pomisli, da može na petine kilometara s nekim razgovarati, i da ga sama lijepo čuje, pače i raspoznaje glas onda se moraš diviti Edisonovu geniju, koji je to izumio. Danas upotrebljuje telefon milijoni cijeli svijet, pak je to čudo napokon uvedeno i u naš ubavi Samobor. Napoljetku smo i mi stupili u redove naprednih mjesta! Zalibože, to nam veseli baš nije dugo tra-

jalo, jer je istinu taj telefon prije muka nevolja, nego ugodnost ili moguće korist. Kada se pomisli, da svaki pretplatnik mora platiti 240 K na godinu, a za svoj novac mora uživati samo jad i snositi hire centrale i stroja, onda bi se i nehotice morao ljutiti na to iznašće. Telefon ima biti za brzi saobraćaj, a nije li to, onda uopće ne ima vrijednosti.

Pozoveš li centralu, valja ti najprije čekati, a kada se napokon udostoji javiti, onda dobiješ odgovor „Zapremijeno“ „Čekajte“!

Nedavno sam zvonio i zvao punih 40 minuta i onda dobijem odgovor od naše centrale, da ne zvonim toliko, jer je njihova služalica pokvarena. A što sada? Ja moram govoriti sa Zagrebom, stvar je prešna!

„Počekajte“, viče centrala, „spojit ću Vas sa Zagrebom!“ — Konačno sam spojen sa zagrebačkom centralom, a o koja korist, kad i ova opet javlja, da je taj broj, — „zapremijeno.“ Za nekoliko časova opet zvonim, a centrala se na mene izdere: „Čekajte i ne budite neustrpljivi!“ Hvala lijepa, čekam već 45 minuta i centrala mi poručuje, da ne budem neustrpljiv. O, Edison, Edison, da vidiš Tvoje iznašće u Samoboru, Ti bi sigurno tražio svoj novac za patent na-trag. —

K.

Izoliranje stavnih i vojnih obvezanika. Sobzirom na okolnost, da su učestale molbe stavnih i vojnih obvezanika za dopuštenje iseljenja u smislu §. 62. zak. čl. XXX: 1912. o obrambenoj snazi, određila je zem. vlada ovaj modus glede podnašanja ovakvih prošnja: Svatko, tko se želi iseliti u smislu navedenog zakona, ima navesti kuda se kani iseliti, u koju svrhu i na koje vrijeme.

Molitelj ima da priloži: a) rodni list, ako nije bio na stavnji, ili ako nije unovačen; b) vojničku iskaznicu, ako je unovačen; c) uredovnu svjedodžbu poglavarstva svoga obitavališta o imovinskim i obiteljskim odnosima. Ako je stranka maloljetna, ili ako stoji pod skrbništvom, treba da priloži prvolu oca ili skrbnika, dotično mora da molbu podnese otac, tutorstvo ili skrbnik.

Glede visine jamčevine stavljat će nadležna oblast za izdavanje putovnica prijedlog zem. vladi podnesavši joj dotičnu molbu za iseljenje.

Opć. su poglavarstva pozvana, da ovu naredbu svestrano proglašaju.

Gradnja ulice kr. kotarske oblasti. Budući da je seobom oblasti u Zagrebačku ulicu nastala potreba tako podignuti ulicu, to su ovaj tjedan započeli radnje, pa će po svoj prilici za kojih desetak dana doći pod krov.

Školske nepravilnosti u Kotarima. Obuka u školama u Kotarima predjeljno je obustavljena. Tamoljna učiteljica sjedoređ je ostala bez stana i krošće, koja onđe se može dobiti ni uz kakvu cijenu. Ona je zamolila 14 dnevni dopust i stavila se na raspoložbu pretpostavljenim školskim oblastima, jer se uz ovake okolnosti ne može vratiti natrag u Kotar.

Da obuka ne stane, obratila se isti oblast na tamoljnjeg upravitelja župe, sa bi li on za vrijeme odsutca učiteljice, mogao preuzeti obučavanje, ali ovaj je izjavio, da ne može toga učiniti radi stana učiteljice. Sad će se održati sjednica školskoga odbora u ovoj stvari, a i poglavarstvo općine povrat će izvidi, sa bi li se moglo ipak odgoditi staj na učiteljicu i tako opet napočeti redovna obuka. U ovom smislu je isti oblast izvijestila županišta.

Sjednica kotarskoga opć. Sv. Matije održana 13. rujna u kotarskoj ul. 6 odobrena.

1. Zaključeno je, da se mora postaviti 50 K, da se mogu stvoriti određene podvratke kod škola. Ne preduze li na to, to će se održati posebni št. podvratnik.

2. Načelnik Loger čita odluku k. financ. ravnateljstva, kojom se odbija molba ove općine za povećanje broja neograđenih točiona za porez. općinu Horvati. — Zaključeno uložiti priziv na ministarstvo financije u Budim-Pešti.

3. Čita se dalje rješenja županijske oblasti glede otvorenja održavanja analfabetskih tečajeva, te namaknuća troškova za učiteljska lica, koja će poučavati na tom tečaju. — Zastupstvo zaključuje, da uvidja potrebu i korist analfabetskih tečajeva, ali da troškove za njihovo održavanje ne može smotiti. Moli zem. vladu za novčanu pripomoć iz zem. sredstava.

4. Za gradnju „Hrv. doma“ u Rumi ne može se ništa votirati.

5. Predlažu se na otpis bolno-opakrbi troškovi za više općinara.

6. Na prijedlog odh. Solčića otkazan je seljačkoj zadrugi stan u učiteljskoj zgradi. (Nijesu nam poznati razlozi radi česa se to čini Udruzi Čujemo, da je i kot. oblast zatražila u stvari razjašnjenje. Ur.)

7. Pisarničkom vježbeniku Tuticu daje se nagrada od 50 K do konca ove godine.

Vrijeme i bolesti. Ovako abnormalnog vremena kakvog imamo, rijetko će se sjećati. Iz najtoplijeg dana, kad se moraju odložiti ogrtači, nastupi drugi dan studen, da bi se mogao i zimski kaput posve lako podnositi. Ove nagle promjene dakako da imaju svoj upliv na ljudsko zdravlje, pa su se razne nahlade počele na mnogo strana javljati.

U kotaru imamo i nekoliko infekcijskih bolesti, koje naravno nijesu o vremenu ovisne. Tako u Stupniku škrijet, no koji je srećom počeo jenjavati, a u opć. Sv. Martin pojavilo se nekoliko slučajeva tifusa. Poduzete su sve zdravstveno-redarstvene mjere, da se bolesti uguše.

Nerazjašnjena dječja smrt. Dvo-mjesečno dijete Jakoba i Kate Črnjak u Bestovu nadjeno je ujutro u krevetu mrtvo. Našla ga je njegova mati, koja je kraj djeteta spavala. Podnesena je bila prijava sudu, da su ovo dijete nepažnjom roditelji u snu zgnječili, pa je izišlo na lice mjesta sudsko-liječničko povjerenstvo koje je dalo razditi truplo. Konstatovano je, da nema nikakvih znakova nasilne smrti, a roditelji djeteta izjavljuju, da je dijete bolovalo u zadnje doba od kašlja lripavca i glijista. U ovoj se stvari vode još dalji izvidaji.

Lugar ostao bez palke. Blaž Lupač, lugar u Stupniku, ostavio je kod kuće svoju palku, koja je vijetila uz prozor. Kad se vratio, opazi, da je ostao bez palke, te stvar prijavi oralašičkoj postaji. Oralašici su poveli izvide, te su ustanovili, da temeljita sumnja postoji, da su ova palka dogovorno odnijeli Čenko i Peter Čeraj, iz Franje Lopak. No same palke nijesu mogli ni kod kojega od ove trojke pronaći.

Švednja se kobala podjednako. U nedjelju, 22. sr. m., pio je u lokal Franje Žarković u Gajevi ulici, Mišo Čvrljević, tihoc iz Rude, starac od 70 godina, te se onako porijetio da je uoči Vukobran iz Otoka. Ova je je navodno pogodio na prs i bacio iz sebe na snu, gdje je Čvrljević po za kama i ruku u glavu. Od toga časa se mišo Čvrljević ni više ne pojavljuje, a mišo Čvrljević ni više ne pojavljuje, a mišo Čvrljević ni više ne pojavljuje.

Vučinca u Gradni, pa ga je stoga Žarković dao onamo odvesti, gdje je ozlijeđeni bio sve do četvrtka, no kad mu nije bivalo bolje, odveo ga Vučinec kući na Rude. Na prijavu izišlo je na Rude do ozlijeđenika sudsko-liječničko povjerenstvo sastojeće od sudb. pristava Heibeta i kot. liječnika dra. Reizera, pa je tom zgodom konstatovano, da je ozlijeđeni zadobio potres mozga, a vjerovatno i krvarenje u mozgu, te da je njegovo stanje životu pogibeljno. Čvrljević nije ni ovaj put mogao dati nikakva razjašnjenja, te se opazilo da on uopće ne razumije pitanja, koja se na njega stavljaju. Leži u potpunoj nesvjestici i ne može da se osovi na noge. Sud vodi izvide, te je nade da će u slučaj koji još nije sasvim objašnjen unijeti doktora više svijetla.

(Kako nam se naknadno javlja, Čvrljević je podlegao svojim ozljedama, pa je jučer obduciran. Ur.)

Posudio si tuđe čizme. Ignac Derdić iz Horvata došao je u kuću seljaka Ignaca Razuma u Pavučnjaku, i videći ondje 2 para čizama, došao je na misao, da je sada najbolji čas, da se opakrbi pred zimu obucom na tuđi račun. I ne promišljavajući dugo, uhvati zgodan čas, te odnese oba para. Odgovarat će pred ovdašnjim sudom za svoj čin.

Umrli u Samoboru od 29. rujna do 6. listopada.

Anica Orgos, dijete pošt. poslužajka, 3 godine, Zagrebačka ulica, od upale pluća.

DOPISI.

Stojdraga, 3. listopada.

(Vodovod u Stojdragi). Ova je divna točka naše domovine bila dosada bez onoga elementa, koji je uvjetom zdravlja i zadovoljstva, a to je voda.

Ali bolje, postojalo je mjesto, gdje se voda iz izvora sakupljala u jednu kašulu, iz koje je voda crpao čovjek i životinja.

Ta posljednja okolnost prisilila je ljude Stojdrage uz pripomoć visoke kr. zem. vlade da pristupe ekonomskoj raspoložbi u tim bližim izvorima, kako bi se u obliku vodovoda za dugu vremena učinilo nešto, što je prijeza naša za tamniji narod.

Stojimo pred dovršenim djelom.

U bitnosti se sastoji cijeli uređaj iz „vrelišta“, rezervoira, te izljevišta.

Vrelo „Studenac“ zvano selobodjeno je i ogradijeno „vrelištem“ t. j. komorom od betona, u koju se ulijeva voda neposredno iz pećine.

Vrelišće je zatvoreno željeznom dvo-kritnim vratima, koja omogućuju nepozvanima do izvora doći.

Tako se predvarno okušanja vode na bilo koji način.

Iz ovog vrelišća odvodi se voda podzemnom željeznom cijevi u drugi dio cijele naprave u rezervoar.

Taj rezervoar imade oblik kupaonoga čuša, te može primiti do 400 hektolitara vode.

Željezna je te armiranoga i nabijena betona, te imade oko se ulazak u njega.

Rezervoar se prvi pogled na upadu u otv. jer se potok sastoji iz otvorenih tokova, a to u vrijeme, da bude otvoren od vjetrova upada kao snu, stidni i t. d.

Iz rezervoira vode opet cijevi, do izljevišta ili zapravo zdenca, koji imade dvije pipe, iz koje se voda crpe kao iz gradskog vodovoda.

Osim toga je izvedeno u istoj visini sa izljevištem korito za napajanje blaga, do kojega vodi također posebna cijev sa vodovodnom pipom.

Rezervoar imade svijetlu šuplinu sa promjerom od 4 metra, a dubljine 3 i pol metra. Debljina njegovih stijena jest samo 20 cm., dok je debljina pokrovne ploče od armiranoga betona samo 10 cm. pa ipak je dosta jaka, da drži teret od 80 cm debele naslage zemlje.

Izvedba stoji oko 4000 K, koja je gradjevna glavica namaknuta prinosom interesnata od 1000 K, a ostatak je osiguran zemaljskom subvencijom.

Sastavitelj osnove kr. kot. inžinir g. Gustav Baldauf, koji je i radnje nad vodovodom rukovodio, te izvoditelj ove g. Fr. Malzat (L. samoborska industrija cementnom robom), koji je tu radnju na javnoj jeftinosti dostao, osvjetljali su sebi lice tom korisnom radnjom.

I sa tehničko-teoretske strane zanimiv je ovaj vodovod, jer se na malenom prostoru od po prilici 30 m mogu vidjeti svi oni bitni dijelovi na kojima se odigrava procedura kod svakoga drugoga vodovoda u većem stilu.

Izletnik i turistu, koji će prošlijeđiti pit Stojdrage, pružit će taj vodovod također užitak.

Naruštvene vijesti.

Pjevačima „Joke“ do znanja. U subotu 12. o. m. počinju se redovni pokusi, pa se pjevači ovime pozivlju, da na pokus nastupaju dođu. Poziv za gospodjice nastupiti će naknadno, jer su ovo pokusi za muški zbor za dan Sv. Svetih.

Danas u nedjelju 6. o. m. mali društveni sastanak u gostionici g. Solčića u 8 sati navečer. Pjevači dođite o potpunom broju; radi se o jednom važnom dogovoru.

Gospodarstvo.

Vrbove šibe veoma su traženi trgovski predmet, koji bi se iz Hrvatske u velikim količinama mogao izvoziti, ali mu se na lokalni poklanja tako nemarna pažnja, da se tom granom trgovine bavi kod nas samo par trgovaca, i to u malenom opsegu, jer nikad ne mogu namaknuti dovoljno robe. Uz Sava, pomicanje oko Siska, Jasenovca, Gradine i drugih mjesta postoje prostori šibici, gdje svake godine propadaju stototinama kapitala narodnog imetka. Ove je a. pr. godine potražba za vrbovom šibom velika, ali je na tržište došlo tako malo, da je sve već na jagmu rasprodano. Ako možda još tko ima raspoloživih šibica, neka se obrati trgovačko-obrtaljskoj komori u Zagrebu. Bilo bi veoma uputno; da se seljačke zadruge zainteresuju za ovu privrednu granu.

Nabava kunića. Tko bi hito nabaviti i gojni kuniće boljih odlika neka se prijavi kod hg. poglavarstva do 25. o. m. Cijene ovih kunića, koje nabavlja zem. vlada, javit će se naručiteljima naknadno.

Odgovorni urednik: dr. Mišo Jaračević.

4 litra

Prvi svjetski papir

WOLUBES

Prvi svjetski papir

4 litra

Rendez-vous Samoboraca u Zagrebu.

Svratište

k, bobačkom rogu

Novo i krasno uređjene sobe s električnom rasvjetom. Elegantna restauracija. Izvršna kuhinja, dobro vino i pivo. Brza i točna posuga. — Cijene umjerene. M. Pilaj, svratištar.

Željeznu peć

još posve dobru prodaje Petar Dumić ml. Jurjevska ulica br. 3.

GOSTIONIČARI I KAVANARI

kao i privatnici dobiju vrlo lijepe i ukusno izradjene slovenske

igračke karte

sa 32 lista, koje odgovaraju posvema dosadanjim običnim igračim kartama uz vrlo umjerene cijene u „SAMOBORSKOJ TISKARI“
SLAVKO ŠEK.
Poduprimo domaći proizvod.

Svaki Hrvat radi samo

Alabaster pastu

i vodu,

koje su najbolje sredstva za njegu zubi, a prodavaju se u borisi „Hrvatskih Škole“.

Za dobiti u Samoboru u
Isharai g. Mirka Kleščića.



Veliko skladište očala, cvikera, stakla u svim brojevima. — Popravke obavlja brzo i točno.

IVAN SUDNIK, urar
SAMOBOR.



MILJONI

spotrebljuju za

Kaselj

promuklost, sluzavost, katar, grčeviti kašalj i hripavac

Kaiserovy Prsni Karamelly

sa tri omotke

6050 svjedočbi od liječnika i privatni potvrđuju sigurni uspjeh.

Omot 20 i 40 ml., svečanaj 60 l.

Dobiva se kod
MIRKA KLEŠČIĆ
Isharai u Samoboru.

Prvo dno ljekovito vrlo gorak voda

STERNOV

prema poredbenoj analizi najbolje od svih gorakih voda.
Dobije se u trgovini E. Presečki.

Uspješno se oglašuje u
„Samoborskom listu“

NOVOSTI

Listovni papiri i omoti sa slikama od Samobora.

U omotima po 10 papira i 10 omota stoji 30 filira. 1 papir i omot 4 filira.

Veliki izbor samoborskih i inih razglednica.

Album sa 10 samoborskih slika.

Veliki izbor uspomena na Samobor, krasnih slikovnica za djecu, krasnih spomenara, tintarnica, molitvenika itd.

Oigaretnih tuljčića

Svilenog papira za rubu.

Papira za police u svim vrstama i bojama.

Preporučuje najjeftinije „Samoborska tiskara, papirnica“

S. Šeka, Trg Leopolda Salvatora.

Vozni red na samoborskoj željeznici.

Novi vozni red od 1. listopada je ovaj:

Vlak odlazi iz Samobora u Zagreb u 6 s 20 č jutrom, 9 s 10 č prije podne, 1 s i 6 s poslije podne.

Nedjeljom i blagdanima u listopadu i travnju polazi još jedan vlak u 7 s 30 č uveče.

Iz Zagreba u Samobor kreće vlak: 7 s 45 č. 11. s 30 č prije podne, 2 s 30 č poslije podne i 7 s 30 č uveče.

Osim toga opći u 6 s 02 č po nedjeljama i blagdanima u listopadu i travnju.

Ignac Ivanščak

stolar za gradnju i pokućstvo
Samobor, Jurjevska ulica broj 5.
preporučuje si. općinstvu svoju radionicu, u kojoj izradjuje svakovrsto pokućstvo solidno uz najumjerenije cijene. Isto imademo na skla dištu uvijek svake vrste

gotovih mrtvačkih lijevova iz tvrdog i mekanog drveta te tapetiranih u raznim bojama.

Preporučujuć se si. općinstvu za cijene narudžbe bližim s vele štovanjem

IGNAC IVANŠČAK
stolar.

Čisto ovogodišnje domaće sjeme

ječam, zob i pšenicu

najbolje vrste kao i ostalu specerajsku robu uz najniže cijene prodaje.

Franjo Tkalčić ml.

Gajeva ul. 18.

Pločnik od betona

imitacija azbala

Š E po čelvernom matoru.
Narudžbe prima E. PRESEČKI
Samobor.

Barchende

majice,

čarape,

svake vrste, kao i lijepe šalove sa zimске košnice

sa najumjerenije cijene prodaje
L. ROŠKOVIC

trgovina odjećom i
SAMOBOR, Trg 18